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LE COIN DES

Analyse d’'été

Cette année, elle sera consacrée a un “gambit du centre”
1.e4 e5 2.d4 cf6 3.dxe5 Cxe4 4.Fc4 Cc5

refusé :

Le checheur arbitre

L'adversaire de Yacine vient de commettre un
troisiéme coup irrégulier. Enervé, Yacine
s'écrie : “tu as de la chance que ce ne soit pas
du Blitz, tu aurais déja perdu la partie !".

Que penses-tu de cette affirmation ¢

Le checheur matheux

Claire s’ennuie pendant sa partie des cham-
pionnats de France 2004, Elle s"amuse a mul-
tiplier son jour de naissance par |'age de son
pére et par le nombre de piéces de son adver-
saire. Elle trouve 5365.

Sachant qu’elle est née lorsque son pére avait
entre 22 et 27 ans, le dernier jour du mois,
quelle est sa date de naissance compléte {
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5.14 Ce6 6.Cf3 hé6 7.f5 Cg5 8.0-0 Cf3+
9.Dxf3 Ccb 10.Fxf7 +Rxf7. Si les Noirs
avaient joué 10... Re7 ils se seraient fait
mater. Trouve au moins cing variantes |
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14.{7 + Re7 15. thB dé 16. Cc3 Fe6
17.Fe3 Cxf718.Dh7 Re8 19.Tael Fe7
20.Txf7 Fxf7 La fuite du Roi noir
(20...Rd7) est —elle efficace 7
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11.Dd5 + Re8
Comment aurais-tu continué sur
11...Re7 ?
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21.Fd4 Tc8 22.Ced Rd7 a3 Dxf? Ta8 2?
24.Ci6+ RcB 25.De6+ Rb8 26.Cd7 +

Dxd7 Sacrifie la Dame pour éviter sur
26...Rc8 un mat en 7 coups. Trouve-le |
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Si les Noirs avaient joué Ce4,
comment auraient-ils été déroqués ?
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12.6 g5 13.Dg8 Cxe5
Si les Noirs avaient accepté le sacrifice
de Dame (13... Txg8), que leur serait-il
arrivé 1
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En jouant 26...Dxd7, les Noirs ont-ils
amélioré leur sort 7

o bé

‘LA

AR A

3% ]




